Совет Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан

РЕШЕНИЕ

5 февраля 2021 года

№ 6/2

О памятной медали к 90-летию со дня образования Дрожжановского района Республики Татарстан

Руководствуясь статьей 29 Устава Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан, Совет Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:

- 1. Учредить памятную медаль к 90-летию со дня образования Дрожжановского района Республики Татарстан.
- 2. Утвердить Положение о памятной медали к 90-летию со дня образования Дрожжановского района Республики Татарстан согласно приложению.
 - 3. Настоящее Решение подлежит официальному опубликованию.
- 4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на аппарат Совета Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан.

Глава Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан, Председатель Совета Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан:

М.Р. Гафаров

Утверждено решением Совета Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан от 05.02.2021 г. № 6/2

ПОЛОЖЕНИЕ

о памятной медали к 90-летию со дня образования Дрожжановского района Республики Татарстан

Памятная медаль к 90-летию со дня образования Дрожжановского района Республики Татарстан не является государственной наградой. Она является формой поощрения за весомый вклад в социально-экономическое развитие Республики Татарстан и Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан, духовно-нравственное и патриотическое воспитание ее населения и иные заслуги перед Республикой Татарстан.

Памятной медалью награждаются граждане Российской Федерации, иностранные граждане и лица без гражданства, получившие общественное признание, в том числе, почетные гости праздничных торжеств и мероприятий, 90-летию образования Дрожжановского посвященных co ДНЯ Республики Татарстан, за плодотворную деятельность по сближению и взаимообогащению культур народов, укреплению межнациональных отношений, заслуги в развитии внешнеэкономических связей.

награждении памятной медалью принимается муниципального района Республики Татарстан Дрожжановского как по собственной инициативе, представлению Руководителя так И ПО Дрожжановского района Исполнительного комитета муниципального Республики Татарстан, и оформляется распоряжением Главы Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан. К памятной медали прилагается удостоверение, которое подписывается Главой Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан и заверяется гербовой печатью.

Вручение памятной медали и удостоверения производится в торжественной обстановке, в том числе в рамках муниципальных праздничных мероприятий, Главой Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан или по его поручению другими лицами.

В случае награждения Главы Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан удостоверение подписывает заместитель Главы Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан.

Приложение № 1 к Положению о памятной медали к 90-летию со дня образования Дрожжановского района Республики Татарстан

Памятная медаль к 90-летию со дня образования Дрожжановского района Республики Татарстан имеет форму правильного круга диаметром 31 мм. На лицевой стороне знака, в центре — изображение герба Дрожжановского муниципального района, отделенное выпуклым кантом по окружности диаметром — 22 мм. По окружности знака — надписи: слева — «ДРОЖЖАНОВСКИЙ РАЙОН», справа — «ЧҮПРӘЛЕ РАЙОНЫ», внизу — «1930», «90», «2020». Все изображения и надписи рельефные.

Памятная медаль украшена лентой в цветах флага Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан.

Памятная медаль к 90-летию со дня образования Дрожжановского района Республики Татарстан носится на правой стороне груди, при наличии государственных наград Российской Федерации и Республики Татарстан располагается ниже их.

Приложение № 2 к Положению о памятной медали к 90-летию со дня образования Дрожжановского района Республики Татарстан

	Герб Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан
ПАМЯТНАЯ МЕДАЛЬ к 90-летию со дня образования Дрожжановского района Республики Татарстан	УДОСТОВЕРЕНИЕ
изображение памятной медали	к ПАМЯТНОЙ МЕДАЛИ к 90-летию со дня образования Дрожжановского района Республики Татарстан
	награжден (а)
фамилия	ПАМЯТНОЙ МЕДАЛЬЮ к 90-летию со дня образования Дрожжановского района
имя	Дрожжановского района Республики Татарстан
отчество	
	Глава Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан
	подпись, инициалы, фамилия
Удостоверение N 000	Распоряжение Главы Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан от "" 20 г. N